

AIR CLAIM cere oficial insolvența BLUE AIR

AIR CLAIM este prima companie care a solicitat în instanța intrarea în insolvența a operatorului aerian BLUE AIR, după ce în data de 22 februarie 2023 a fost dispusa închiderea procedurii de concordat preventiv.

AIR CLAIM este o companie românească, listată la Bursa de Valori București care furnizează servicii de recuperare a banilor sau obținere de despăgubiri pentru pasagerii ale caror curse aeriene au fost anulate sau întârziate.

„AIR CLAIM reprezintă interesele pasagerilor, astfel ca am solicitat imediat deschiderea procedurii de insolvență. Creanțele certe, lichide și exigibile împotriva BLUE AIR depășesc de multe ori pragul legal minim pentru deschiderea insolvenței. Cu toate acestea, suntem realiști și considerăm ca sunt șanse minime de recuperare a acestor sume”, a precizat **Mihail Coteș**, *avocatul AIR CLAIM SA*.

Solicitarea AIR CLAIM încă nu a fost încă admisă, existând posibilitatea ca aceasta să fie în cele din urmă respinsă de judecători.

Operatorul aerian BLUE AIR a beneficiat de protecția împotriva creditorilor săi, în baza prevederilor legale în materia concordatului preventiv. La data de 22 februarie 2023, Tribunalul București a dispus închiderea procedurii de concordat preventiv, constatând „nereușita concordatului preventiv”. Începând cu acel moment, orice creditor eligibil putea solicita deschiderea procedurii de insolvență.

AirClaim este o companie care se concentrează pe recuperarea despăgubirilor pentru zborurile întârziate sau anulate. Compania este specializată în aceste tipuri de reclamații și oferă o soluție rapidă și ușoară pentru a obține despăgubiri în cazul în care drepturile de zbor sunt încălcate.

AirClaim se bazează pe o echipă de experți în dreptul aviației și în procesarea reclamațiilor. Acești experți ajută clienții să-și recupereze banii în mod eficient și fără nicio problemă. Cu AirClaim, clienții nu trebuie să se lupte cu companiile aeriene în mod individual pentru a obține despăgubiri.